

## ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця  
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової  
безпеки

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю „Комбікормтрейд”

Місцезнаходження юридичної особи: 47732, Тернопільська область,

Тернопільський район, с. Мишковичі,

КОД ЄДРПОУ 37781567

КВЕД 01.63– Післяурожайна діяльність

Директор – Чорненко Тарас Богданович

податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи:

— підприємця прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел./факс (03552) 290884 , Email: info@kombikormtrade.com.ua

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Тернопільський район, с. Мишковичі, вул. Лисенка, буд. 1

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди :

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Чорненко Тарас Богданович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки:

- експлуатація, обслуговування, ремонт технологічного устаткування харчової промисловості (п. 6 додатку 6 ПКМУ № 1107)

- ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підіймачів та будівельних підйомників (п.7 додатку 6 ПКМУ № 1107)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць структурних підрозділів)

-машини, механізми та устаткування для харчової промисловості (п.2 додатку 7 ПКМУ №1107), що експлуатуються на підприємстві, а саме:

Лінія для виробництва паливних брикетів «PINI&KAY», зав. ном.№00272, виробник Україна, рік випуску 2017 :

- Прес-екструдер шнековий ПШ-200

- Сушарка аеродинамічна СА-200

- Пакувальна машина УПМ-300 з термопосадочною тунельною камерою

- Відсіювач барабанного типу зі шнековою подачею (калібратор) ОБШ-300

- Твердопаливний генератор ТТГ-800

- Циклон ЦН-15

- Шнековий транспортер КВ-160
- Калібратор ПБШ-300
- Вентилятор ВРП-4 У

Кількість робочих місць - 2 , в тому числі - 1 , на яких існує підвищений ризик виникнення виробничого травматизму.

Кількість будівель – 6 (адмінбудівля з ваговим комплексом, елеватор, зернові склади – 4 од.)

Кількість споруд – 4 (сушарка- 3 од., очисний комплекс- 1 од. )

#### Інші відомості:

З метою створення здорових та безпечних умов праці на робочих місцях у ТОВ «Комбікормтрейд» розроблена і введена в дію наказом № 22 від 01.06.2012 р. «Система управління охороною праці».

Наказом № 41-ОС від 01.12.2016 р. обов'язки служби охорони праці (за суміщенням) покладено на зав. складом Карапулька А.І., а в разі його відсутності – на зав. складом Кральку А.С., котрі діють відповідно до затверджених наказами № 22 від 01.06.2012 р. та № 30 від 29.10.12 р. «Положення про систему управління охороною праці», «Положення про службу охорони праці», «Положення про навчання та перевірку знань з питань охорони праці».

Складений і затверджений наказом № 57 від 31.12.2016 р. Перелік робіт підвищеної небезпеки.

На підприємстві розроблені та затверджені наказом № 59 від 31.12.2016 р. року інструкції з охорони праці по професіях і видах робіт для працівників, розроблено і затверджено програми навчання працівників підприємства по дільницях.

Наказом № 55 від 31.12.2016 р. директор ТОВ «Комбікормтрейд» Чорненко Т.Б. відповідальність за організаційно-технічне і оперативне керівництво роботою з охорони праці, створення безпечних умов виконання робіт підвищеної небезпеки, експлуатації устаткування підвищеної небезпеки залишив за собою.

Наказом № 56 від 31.12.2016 р. створена комісія по перевірці знань з питань охорони праці в складі : голова комісії - директор ТОВ «Комбікормтрейд» Чорненко Т.Б.; члени комісії – головний інженер Антків Р.Г., інженер з охорони праці Карапулька А.І.

#### / посвідчення про перевірку знань :

- Директор ТОВ «Комбікормтрейд» Чорненко Тарас Богданович  
Посвідчення №15-16-17 (Протокол засідання комісії Управління Держпраці у Тернопільській області №15-16 від 19.11.2016р.)

- Головний інженер ТОВ «Комбікормтрейд» Антків Роман Григорович  
Посвідчення №12-30-15 (протокол засідання комісії Управління Держпраці у Тернопільській області №12 від 29.05.2015р.)

- Інженер з охорони праці ТОВ «Комбікормтрейд», Карапулька Андрій Ігорович,  
посвідчення №34 від 09.12.2016р.

Для забезпечення безпечного виконання робіт з підвищеною небезпекою з числа інженерно-технічних працівників призначені відповідальні за стан охорони праці і безпечне ведення робіт, безпечну експлуатацію машин і механізмів, які пройшли навчання з питань охорони праці.

Відповідальним за проведення всіх видів інструктажів (первинного на робочому місці, повторного, цільового, позапланового) з оформленням відповідної документації (журналів реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці) та розробку інструкцій з охорони праці по професіях і видах робіт призначено головного інженера Антківа Р.Г.

З працівниками проведено інструктажі з питань охорони праці з записами в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

З працівниками, які виконують роботи з підвищеною небезпекою проведено навчання і перевірка з питань охорони праці (протокол перевірки знань № 1 від 17.01.2017 року).

На підприємстві є експлуатаційна документація на обладнання.

У ТОВ «Комбікормтрейд» організовано проведення періодичних медичних оглядів працівників, зайнятих на роботах підвищеної небезпеки та на тих, де є необхідність у професійному доборі. Наказом № 59 від 31.12.2016 р. затверджено Перелік професій працівників, які повинні проходити періодичний медичний огляд. Перелік погоджено в Управлінні Держпраці у Тернопільській області.

Наказом № 55 від 31.12.2016 р. головного інженера Антківа Р.Г. призначено відповідальним за безпечне проведення робіт на висоті, за облік, зберігання індивідуальних засобів захисту, такелажних засобів, механізмів та пристроїв, огляду та перевірку справного стану риштувань, ведення журналу обліку та огляду такелажних засобів, механізмів, пристроїв, риштувань, помостів і драбин. Згідно норм працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального і колективного захисту. Ведуться особисті картки видачі спецодягу на кожного працівника.

Засоби захисту проходять своєчасний огляд та випробування:

- Рукавиці діелектричні (протокол №164 від 05.05.2017р.)
- Боти діелектричні (протокол №167 від 05.05.2017р.)
- Ножиці діелектричні (протокол №166 від 05.05.2017р.)
- Показчик напруги 10кВ (протокол №165 від 05.05.2017р.)
- Рятувальні пояси з карабінами 5шт. (акт випробування від 25.07.2017р) ДПРЧ-3 УДСНС України в Тернопільській області
- Мотузки рятувальні 4шт. (акт випробування від 25.07.2017р) ДПРЧ-3 УДСНС України в Тернопільській області)

Підприємство забезпечено галузевими правилами, Законом України „Про охорону праці” та іншими нормативно-правовими актами з охорони праці.



(підпис)



(ініціали та прізвище)

М.П.

« 10 » серпня 2017 року

Декларація зареєстрована в журналі обліку суб'єктів господарювання в Тернопільському управлінні Держпраці

« 15 » серпня 2017 року № 197